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Köszöntjük az 

édesanyákat! 

 

 

 

 

A plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecelrk.hu/ 

Címünk: 

hirlevel.plebania@gmail.com 
A Szerkesztők! 

 

Írta: dr. Lukács Ferenc 

A cikket olvasók közül bizonyára sokakban – vagy talán 

mindenkiben –, felmerült a kérdés egy adott, közismert téma 

kapcsán, hogy vajon mit lehet még róla írni? Van-e olyan 

szempont, kérdés, érzés, amit még nem mondtak el, vagy ír-

tak le róla? Valahogy így voltam én is, amikor úgy döntöt-

tem: írok egy cikket az aktuális Mária-szerenádról, amely 

szokásosan április utolsó napján, május előestéjén van a 

templomunkban.  

Sokszor és sokan elmondták/leírták azt, hogy ez a szertartás 

Pécel egyik legszebb, ha nem a legszebb hagyománya. A ha-

gyományt régről ismerők jóvoltából számos cikk is napvilá-

got látott – éppen a Hírlevél hasábjain – a kezdetekről, az 

emlékekről, az ennek révén született emberi kapcsolatokról. 

Az is közismert, hogy a Mária rádió is vendége volt már a 

szertartásnak, és a közvetítés jóvoltából sokak megismerhet-

ték az egyházközségünknek ezt a szép hagyományát. 

De vajon mitől is szép ez? Miért is nem kopik meg a fénye, 

az értéke? Mindenek előtt talán azért, mert a résztvevők je-

lenlétét, közeledését áthatja az égi Édesanyánk iránt érzett 

bizalom. Függetlenül attól, hogy az örvendező Szűzhöz, a 

dicsőséges égi Királynőhöz, vagy a fia elvesztésén zokogó 

Fájdalmas Anyához fordulunk. Ez a bizalom erősíti azt a bi-

zonyosságot, hogy a fohászunk meghallgatásra talál. 

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 5/5/2013 Elektronikus változat VIII/18 

 

http://www.pecelrk.hu/


 

2 

Mitől is szép ez? Talán a kis létszámú, szinte családias jelenléttől, amely az egész szerenádnak va-

lami különös bensőséget ad ? Attól, hogy így mintegy „négyszemközt” beszélgethetünk a Szűz-

zel? Vagy vajon attól szép-e, hogy ilyenkor „előkerül” a rengeteg szép Mária-ének és imádság, és 

hogy a padsorokban helyet foglalók csaknem egy órán keresztül ostromolják az eget énekükkel-

imádságukkal? Átadva egész életüket, gondolataikat, örömüket-bánatukat Égi Édesanyánknak, a 

már korábban említett nagy-nagy bizalommal? 

Vagy attól szép-e, hogy annyira emberi? Mert hiszen a Szűz földi életében ember volt, édesanya, 

aki végigélte az anyaság örömeit, elviselte a Fia elvesztésével járó mérhetetlen fájdalmat, mindezt 

az Atya akaratában megnyugodva. Éppen ezért tudja átérezni földi örömeinket, ezért tud osztoz-

ni fájdalmainkban és ezért tud vigasztalást adni is a hozzá fordulóknak. Mind megannyi kérdés, 

amelyeket a Mária-szerenád résztvevői közül mindenki maga tud megválaszolni a szertartáson 

kialakult érzései alapján. Mindenesetre jó volt elmerülni az énekekben-imádságokban, hallgatni 

az énekkar szolgálatát, amely négy művet adott elő az egyes népének–blokkok között. Jó volt 

hallgatni Bach C-dur toccata adagio és fúga című művének táncos léptű fugáját, Ács Dávid Lász-

ló előadásában. Bízom benne, hogy mindenki, aki eljött, erősödött a Mária iránti tiszteletében és 

bizalmában.  

És hogy el ne feledjük: mikor ez a cikk megjelenik, május első vasárnapján ünnepeljük Anyák 

napját. Égi Édesanyánk után a földi édesanyá(n)kat. Kívánom, hogy a jó Isten áldja meg 

valamennyiüket anyai méltóságukért, emberségükért. Azoknak pedig, akik már eltávoztak ebből 

a világból, adjon örök nyugodalmat. 

  

 
 

Ezt a hónapot a katolikusok Mária tiszteletére szentelik. Jézus Anyjának tisztelete az efezusi zsi-

nat (431) után lett hangsúlyos.  

Az anya, aki a gyermekség történetétől eltekintve nem kap sok helyet az Evangéliumokban, halá-

la után nyeri el méltó helyét Isten Országában.  

Az Egyház anyja és az egész emberiség anyjaként viseli szívén az emberek sorsát. A Mária-

kultusz királynőként tiszteli, s volt idő, amikor ez a kultusz, főleg a népi vallásosságban, föl-

ülmúlta Jézus és az Oltáriszentség tiszteletét is.  
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Napjainkban a szentírásolvasás hangsúlyozása, Jézus követésének szükségessége háttérbe szorí-

totta ezt az érzelmekkel telített vallásos tiszteletet.  Mária azonban nem marad tétlen. Isten kül-

dötteként szerte a földgolyón napjainkban is meg-megjelenik.  

Megtérésre szólítja az emberiséget, figyelmeztet a tragédiára, amelyet önzésünkkel, a Mammon 

szolgálatával egyre közeledőn készítünk magunk számára, és sürgetőn buzdít Fia követésére, az 

egymás iránti szeretet megélésére, mert elmúlhat a katasztrófák elkerülésének ideje. 

Szerző: Varga Ilike 

 

 

Miért bízom a holnapban, a világ jövőjében, az emberiség békés célba érésében, Isten országának 

az eljövetelében?  

Mert jó jónak lenni, mert jó jót tenni, szeretettel lehajolni egy bajban lévő élethez, segíteni egy ti-

pegő, totyogó kis gyermek nekilendülését az életnek. Így születtünk, Isten determinált a jóra, a 

szépre, az igazra. Persze, mint a keljfeljancsit minket is ki lehet borítani egyensúlyunkból, képe-

sek vagyunk a rossz, gonosz dolgok mellett dönteni, ott van bennünk az aljasságra, a képmuta-

tásra való hajlam, de tartós, maradandó, tiszta örömöt az embernek csak a jó dolgok tudnak 

okozni. 

A rossz, gonosz, sötét dolgok után az ember lelke elnehezedik, gombóc lesz a gyomrában, össze-

szorul a szíve, másnap nehéz tükörbe nézni, az ember a bűnben elmagányosodik, kiég, megbe-

tegszik és meghal. Jó tudni, hogy a fizikában nincs abszolút felső határa a melegnek, de van ab-

szolút zéró fok, olyan hideg mely megöl mindent, melynél lentebb hűteni már elméletileg sem 

lehet semmit. A szeretetnek, a jóságnak nincs felső foka, mert az maga az Isten, a Végtelen. A 

rosszaságnak, a gyűlöletnek van vége, és ez a halál, a pusztulás, és utána nincs tovább!! 

 

Jónak lenni jó, életem minden perce mit a szeretet, a jóság, az irgalom szolgálatára szenteltem, 

örömmel tölt el, boldoggá tesz már itt ezen a földön, de minden olyan percet melyben önző, kis-

hitű, tunya, részvét nélküli voltam, és bűnbánattal szeretném letörölni, nem megtörténtté tenni.  

Forrás: www.magnificat.ro – Csaba testvér gondolatai 
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A képet Baltes Orsi (óvodás) készítette. Ezzel köszöntjük az édesanyákat!  

Kedves, hogy mi mindent lát egy  gyermek a világból! 
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 A leendő első osztályosoknak beiratkozáskor, a leendő ötödikeseknek pedig máj. 20-ig kell 

jelezniük, hogy igénylik-e a katolikus hit-és erkölcstan oktatását. A nyilatkozat elvehető az 

újságos asztalról. 

 A májusi litániákat hétköznap a reggeli szentmisék után, szombaton az esti szentmise előtt,  

vasárnap pedig a ½ 9-es mise után végezzük.  

 12-én, Mennybemenetel vasárnapján a 10-es misén lesz az elsőáldozás. Imádkozzunk az el-

sőáldozó  gyermekekért. 

 A gitáros énekkar minden hónap első vasárnapján teljesít szolgálatot – vállalásuk szerint! 


